

周一 9/8

背诵经节

加拉太书 1:4 基督照着我们神与父的旨意，为我们的罪舍了自己，要把我们从现今这邪恶的世代救出来。

相关经节

加拉太书 1:4

1:4 基督照着我们神与父的旨意，为我们的罪舍了自己，要把我们从现今这邪恶的世代救出来。

创世记 3:15

3:15 我又要叫你和女人彼此为仇，你的后裔和女人的后裔也彼此为仇；女人的后裔要伤你的头，你要伤他的脚跟。

加拉太书 4:4

4:4 及至时候满足，神就差出祂的儿子，由女子所生，且生在律法以下，

以弗所书 1:5

1:5 按着祂意愿所喜悦的，预定了我们，借着耶稣基督得儿子的名分，归于祂自己，

路加福音 8:5, 11

8:5 那撒种的出去撒他的种子。撒的时候，有的在路旁，被人践踏，天空的飞鸟又来吃尽了。

8:11 这比喻乃是这样：种子就是神的道。

约翰福音 12:24

12:24 我实实在在地告诉你们，一粒麦子不落在地里死了，仍旧是一粒；若是死了，就结出许多子粒来。

以赛亚书 7:14

7:14 因此，主自己要给你们一个兆头：看哪，必有童女怀孕生子，她要给他起名叫以马内利。

马太福音 1:16, 20

1:16 雅各生约瑟，就是马利亚的丈夫，那称为基督的耶稣，是从马利亚生的。

1:20 正思念这事的时候，看哪，有主的使者向祂梦中显现，说，大卫的子孙约瑟，不要怕，只管娶过你的妻子马利亚来，因那生在她里面的，乃是出于圣灵。

1:21 她将要生一个儿子，你要给祂起名叫耶稣，因祂要亲自将祂的百姓从他们的罪里救出来。

建议每日阅读

根据加拉太书，最邪恶的事就是使人转移离开基督。神的旨意是要把基督启示到我们里面，让基督活在我们里面，并且使基督成形在我们里面。这是神的定旨。而宗教却把人从这定旨岔开。在人眼中，宗教并不见得怎样邪恶；但在神眼中，它乃是最邪恶的事。神的心意是把基督作到我们里面，但是撒但的诡计乃是利用宗教使我们离开基督。宗教看起来相当良善、文雅，然而宗教使人与基督隔开，比其他任何事更甚。

恪守宗教被认为是蒙称许、可称赞的行为。可是保罗在五章说，恪守宗教是与基督隔绝，从恩典中坠落了〔4〕。如果我们有神的观点，我们就会看见任何使人与基督隔绝的东西都是邪恶的。甚至最道德、最伦理以及最合乎宗教的事，在神眼中都是邪恶的，因为使人与内住的基督隔绝了

(《李常受文集一九七三至一九七四年》第一册，八四二页)。

神所赐关于基督作我们救赎主和拯救主的应许，全与后裔有关，就是女人的后裔，亚伯拉罕的后裔，大卫的后裔。……在旧约里，有这三个后裔的应许；但在新约里，基督，就是这些后裔的应验，已经来了。马太一章一节说，“耶稣基督，大卫的子孙，亚伯拉罕子孙的家谱。”……在这家谱里提到许多名字，但耶稣只被称为女人(马利亚)的后裔，大卫的后裔，和亚伯拉罕的后裔。

神的经纶与神的分赐，可见于神预期之救赎和救恩的应许里。……头一个应许乃是女人后裔——由童女所生之子——的应许(创三 15, ……)。亚当堕落后，神立即赐下女人后裔的应许。……女人后裔的应许是指成为肉体的基督(太一 16, 加四 4)。马利亚是大卫王的女性后裔，成了所应许之基督的母亲，以及女人后裔的母亲。

基督是女人的后裔，含示完整的神借着将祂自己分赐到人性里，成了完全的人(约一 1、14, 太一 23)。……在已过的永远里，神只在祂自己里。但到了一个时候，祂定了决议，不再留在祂自己里。祂渴望将祂的神性带到人性里，并且在创世记三章十五节预言到祂这个渴望。但这个应许一直到马太一章马利亚怀孕时，才得应验。因为我们的神非常有耐心，祂静默了四千年。在主成为肉体的时候，神来探访人不是像祂探访亚当那样。这次，祂是进到一个童女的腹中，留在那里九个月，由她生为神而人者。作为人，祂是以

马内利(23),就是神与我们同在。借着成为肉体,神将祂自己分赐到人性里。

今天在地上,神将祂自己分赐到人性里,不仅包括基督,也包括祂所有的信徒。阿利路亚,基督是神而人者,我们也是神而人者。

女人的后裔,就是童女所生的子,目的是要废除撒但,并将在基督里的信徒从罪和死里拯救出来。……伤蛇的头就是废除蛇(创三15)。基督借着祂的死,废除了魔鬼(来二14)。自从亚当堕落后,有三个东西一直在搅扰人类,就是撒但、罪和死。……基督在祂的死与复活里废除了撒但,并将信祂的人从罪和死里拯救出来(《李常受文集一九九一至一九九二年》第一册,五一〇至五一四页)。

周二 9/9

背诵经节

加拉太书 3:29 你们既属于基督,就是亚伯拉罕的后裔,是照着应许为后嗣了。

相关经节

加拉太书 3:16, 29

3:16 应许原是向亚伯拉罕和他后裔说的。并不是说,“和众后裔,”像是指着许多人,乃是说,“和你那后裔,”指着一个人,就是基督。

3:29 你们既属于基督,就是亚伯拉罕的后裔,是照着应许为后嗣了。

罗马书 1:3

1:3 论到祂的儿子,我们的主耶稣基督:按肉体说,是从大卫后裔生的,

创世记 12:2-3, 7; 17:7-8

12:2 我必使你成为大国;我必赐福给你,使你的名为大;你也要使别人得福。

12:3 那为你祝福的,我必赐福与他;那咒诅你的,我必咒诅他。地上的万族都必因你得福。

12:7 耶和華向亚伯兰显现,说,我要把这地赐给你的后裔。亚伯兰就在那里为向他显现的耶和華筑了一座坛。

17:7 我必与你并你世世代代的后裔坚立我的约,作永远的约,为要作你和你后裔的神。

17:8 我要将你寄居的地,就是迦南全地,赐给你和你的后裔永远为业,我也必作他们的神。

约翰福音 14:17-20

14:17 就是实际的灵,乃世人不能接受的,因为不见祂,也不认识祂;你们却认识祂,因祂与你们同住,且要在你们里面。

14:18 我不撇下你们为孤儿,我正往你们这里来。

14:19 还有不多的时候,世人不再看见我,你们却看见我,因为我活着,你们也要活着。

14:20 到那日,你们就知道我在我父里面,你们在我里面,我也在你们里面。

建议每日阅读

亚伯拉罕的后裔要成为地上万族的福(创十二3)。……在创世记十七章七节,神告诉亚伯拉罕,祂要与亚伯拉罕并亚伯拉罕的后裔立约。这

段有关后裔的话,保罗在加拉太三章十六节有清楚的解释,他说,“……〔祂〕并不是说,和众后裔,像是指着许多人,乃是说,‘和你那后裔,’指着一个人,就是基督。”……亚伯拉罕可能只明白神要给他一块美地,……〔但〕亚伯拉罕所得的应许,乃是祂要得着经过过程的三一神,作包罗万有、终极完成的那灵〔14〕(《李常受文集一九九一至一九九二年》第一册,五一五至五一六页)。

亚伯拉罕的福是指所应许的那灵,就是基督的实际(加三14,约十四17~20)。亚伯拉罕的那一个后裔,成了赐生命的灵(林前十五45下)。……那灵就是三一神的终极完成,为要将祂自己分赐到基督的信徒里,这灵就是亚伯拉罕的后裔(45下,林后三17~18,罗八9)。……这后裔不仅成了我们的救赎主和拯救主,也成了赐生命的灵。赐生命的灵乃是亚伯拉罕那变了形像的后裔。我们这些罪人所得最高的福,终极完成的福,乃是神自己作赐生命的灵。

今天我們所需要的拯救主,乃是那能进到我們里面的一位。我們需要賜生命的靈住在我們里面,并與我們成為一靈(林前六17)。……讚美主,在我們里面有那位能往上浮者。補充本詩歌二十七首第二節表達這樣的思想:“在榮耀里有一人,祂的生命是為我。……祂是剛強、有力,且能往上浮!”基督在哪里往上浮?祂在我們的靈里往上浮。……賜生命的靈這亞伯拉罕的后裔和經過過程之三一神的终极完成,乃是最高的福。

亚伯拉罕的后裔，乃是要使在基督里的信徒，

周三 9/10

就是亚伯拉罕的后裔，承受所应许的那灵，就是经过过程之三一神的终极完成，作他们神圣的基业——他们属灵的福，直到永远（徒二六 18，弗一 14 上，加三 14）。基督是亚伯拉罕的后裔，所有信祂的人也是亚伯拉罕的后裔（29）。……我们都是家人，我们的姓都是亚伯拉罕，因为亚伯拉罕是我们的父（罗四 12）。……我们永世属灵的福，乃是要承受终极完成的那灵，就是经过过程之三一神的终极完成，作我们的基业。……甚至在今天，最使我们享受的，乃是内住的灵。

神的经纶与神的分赐也可见于大卫后裔的应许里（撒下七 12~14 上，太一 1、6，二二 42~45，罗一 4，启二二 16）。大卫的后裔是指复活的基督，完成神新约的经纶，将经过过程的三一神分赐到基督身体的肢体里（徒二 30~31，太十六 16~18）。……基督是神向大卫所显确定的怜悯，为要在祂的复活里，将神自己分赐到所有基督的信徒里。这是为使在基督里的信徒，在神永远的国里，在基督的复活里，有分于祂君王的职分（提后二 12，启二十四 4、6）。……神完全的救恩是要救我们脱离撒但的手，脱离罪与死，使我们完全承受神自己作我们的福，并使我们分于基督君王的职分，在国度时代与祂一同作王（《李常受文集一九九一至一九九二年》第一册，五一六至五二〇页）。

背诵经节

加拉太书 3:14 为叫亚伯拉罕的福，在基督耶稣里可以临到外邦人，使我们借着信，可以接受所应许的那灵。

相关经节

加拉太书 3:14；1:15-16

3:14 为叫亚伯拉罕的福，在基督耶稣里可以临到外邦人，使我们借着信，可以接受所应许的那灵。

1:15 然而那把我从母腹里分别出来，又借着祂的恩典呼召我的神，

1:16 既然乐意将祂儿子启示在我里面，叫我把祂当作福音传在外邦人中，我就即刻没有与血肉之人商量，

以弗所书 1:17；3:8，19

1:17 愿我们主耶稣基督的神，荣耀的父，赐给你们智慧和启示的灵，使你们充分地认识祂；

3:8 这恩典赐给了我这比众圣徒中最小者还小的，叫我将基督那追测不尽的丰富，当作福音传给外邦人，

3:19 并认识基督那超越知识的爱，使你们被充满，成为神一切的丰满。

创世记 13:14-18

13:14 罗得离别亚伯兰以后，耶和华对亚伯兰说，从你所在的地方，举目向东西南北观看；

13:15 凡你所看见的一切地，我都要赐给你和你的后裔，直到永远。

13:16 我也要使你的后裔如同地上的尘沙那样多，人若能数算地上的尘沙，才能数算你的后裔。

13:17 你起来，纵横走遍这地，因为我必把这地赐给你。

13:18 亚伯兰就搬了帐棚，来到希伯仑幔利的橡树那里居住，在那里为耶和華筑了一座坛。

建议每日阅读

分享、有分于三重后裔的路，可见于加拉太书。在加拉太这卷短短的书里，保罗陈明一个事实，就是他供应给人的这位基督，乃是终极完成的神作为那灵，成了我们的福（三 14）。……神福音的福乃是终极完成的三一神，作为终极完成的灵。……接受、经历并享受包罗万有之基督作为包罗万有赐生命之灵（就是神全备福音那包括一切之福的集大成）的路，第一是借着神将基督启示在我们里面（一 16 上）（《李常受文集一九九一至一九九二年》第一册，五九三页）。

凡真正重生得救的人都能见证，自从他们听见福音，他们里面就有一种揭示。他们听见福音以后，耶稣这个人位的景象就开始在他们里面照亮。……我们不是只听见了一些事，我们乃是在里面看见了一些事。我们里面若没有对基督的这种揭示，我们就不会得救。

我们所看见的基督，是深奥的基督，祂的大小乃是整个宇宙的量度。宇宙的量度是无限的。……但保罗说，我们若让基督安家在我们心里，就能与众圣徒一同认识这宇宙的阔、长、高、深，也就是

基督的度量(弗三 17~18)。……哦,基督的丰富是追测不尽的!

今天基督仍在我里面照亮,我也不断更多地看见祂。我们都需要这样的揭示。这是神所作的。基督徒生活的每一面都出于这个揭示。我们是照着我们所看见的基督,过基督徒生活。……我的基督徒生活,乃是出于一天过一天所看见的基督。基督必须不仅启示到我们里面,更是启示在我们里面。……从我们相信主耶稣的那一日起,神就一直在我们里面揭示基督。这个揭示是永不中止的(《李常受文集一九九一至一九九二年》第一册,五九四至五九五页)。

我们越得着神儿子的启示,祂就越活在我们里面。祂越活在我们里面,祂对我们就越成为神应许亚伯拉罕,那福音独一无二中心的福。这就是说,祂对我们是那包罗万有的地,实化为包罗万有、经过过程、赐生命的灵。……倘若我们放下自己的观念,将我们的心转向主,注意灵,并花时间在主的话上,基督就要启示在我们里面,活在我们里面,并形成在我们里面。一天过一天,祂要更多成为我们的享受。结果,这活的人位要实际地使我们成为新造。借着神的儿子活人位里面的启示,加拉太书最终要把我们带到新造。

得着里面、主观、属灵启示的路乃是:一直放下我们的观念,将我们的心转向主,并告诉主我们在祂以外不持守什么,我们的心完全是为着祂的。然后,我们若注意我们的灵,并花时间在主的话上,我们就要得着启示。……保罗写加拉太书的负担,

以及我们今天的需要,乃是要把我们带进一种光景里,使我们满了对神儿子的启示,并且因着基督在我们里面活着,成形在我们里面,我们也不断享受基督作那包罗万有的灵,如此我们便成为新造(《加拉太书生命读经》,四五至四六页)。

周四 9/11

背诵经节

加拉太书 3:27 你们凡浸入基督的,都已经穿上了基督。

相关经节

加拉太书 3:2

3:2 我只愿问你们这一件,你们接受了那灵,是本于行律法,还是本于听信仰?

罗马书 10:17

10:17 可见信是由于听,听是借着基督的话。

加拉太书 3:27; 4:6, 29

3:27 你们凡浸入基督的,都已经穿上了基督。

4:6 而且因你们是儿子,神就差出祂儿子的灵,进入我们的心,呼叫:阿爸,父!

4:29 只是,当时那按着肉体生的,怎样逼迫了那按着灵生的,现在也是这样。

希伯来书 12:2

12:2 望断以及于耶稣,就是我们信心的创始者与成终者;祂为那摆在前面的喜乐,就轻看羞辱,忍受了十字架,便坐在神宝座的右边。

罗马书 3:22

3:22 就是神的义,借着信耶稣基督,归与一切信的人,并没有分别。

哥林多后书 4:13

4:13 并且照经上所记:“我信,所以我说话;”我们既有这同样信心的灵,也就信,所以也就说话,

建议每日阅读

一天过一天,我们更多看见主耶稣。(首先,)在神那一面,神是在启示;(其次,)在我们这一面,我们是在接受。我们接受时,乃是本于听信仰接受基督作那灵(加三 2)。我们所接受的那灵乃是内住、赐生命、复合、七倍加强的灵。我们需要接受基督作这样的灵。

加拉太三章二节的“信仰”,乃是指我们所信的。我们本于听信仰接受了基督。基督徒的信仰就是基督自己的身位和祂救赎的工作。基督的身位和基督的工作,构成了我们的信仰(《李常受文集一九九一至一九九二年》第一册,五九五至五九六页)。

当我们传福音时,我们是传这信仰,也就是传基督的身位和基督救赎的工作。……当(人)听了基督的身位和工作时,在他们里面就兴起一个东西,那就是信。我们乃是借着听而信。罗马十章说,信是由于听,听是由于传道(14、17),传道是由于奉差遣(15)。最近我收到一位亲爱弟兄的来信,他刚从东欧旅行回来,访问过捷克、波兰和匈牙利。我从这份报告所得的印象乃是,我们需要传讲我们所相信的。那些国家需要我们的年轻人到那里教导我们所相信的,就是我们的信仰。……但是

愿意去的人在哪里？主对以赛亚说，“我可以差遣谁呢？谁肯为我们去呢？”(赛六 8) 你肯回答说，“主啊，我在这里，我愿意去”么？你不必顾虑你的生活，耶稣必养活你。……你若肯去那里，单单照顾十个人，我信在半年之内，你会把这十个人都带到主里，并带进真理里。

在加拉太书里，接受、经历并享受包罗万有的基督作为包罗万有赐生命之灵第三条路，乃是借着按着灵而生，并借着得着神儿子的灵进入我们的心(四 29 下、6)。……这个生必是指我们的重生。我们的重生乃是按着灵的，也就是说，这是按着在我们里面的灵完成的。

〔第四，〕我们接受、经历并享受包罗万有的基督作为包罗万有之灵的路，也是借着因受浸被放在基督里而穿上基督(三 27)。穿上基督就是以基督为衣着。我们曾是赤身的，没有任何的遮盖。赤身乃是羞耻。但在我们信而受浸时，有一个东西加给我们，使我们穿上。我们借着受浸而以基督为衣着。马太二十八章十九节说，“所以你们要去，使万民作我的门徒，将他们浸入父、子、圣灵的名里。”我们不仅将人浸入水里，也是浸入三一神里。我们这样作，就将基督给他们穿上；我们借着施浸，使他们以基督为衣着。

受浸把我们放在基督里。当我们去传福音时，我们需要完全领悟，我们给人施浸时，不仅是将他们放进水里，也是将他们放进终极完成、经过过程的三一神里。我们应当告诉他们：“从今天起，你

不再赤身了；你有了经过过程、终极完成的三一神为衣着和遮盖。”这就是接受、经历并享受包罗万有的基督作为包罗万有赐生命之灵的路，这灵乃是神全备福音那包括一切之福的集大成(《李常受文集一九九一至一九九二年》第一册，五九六至五九七、五九九页)。

周五 9/12

背诵经节

罗马书 6:3 岂不知我们这浸入基督耶稣的人，是浸入祂的死么？

相关经节

加拉太书 2:20

2:20 我已经与基督同钉十字架；现在活着的，不再是我，乃是基督在我里面活着；并且我如今在肉身里所活的生命，是我在神儿子的信里，与祂联结所活的，祂是爱我，为我舍了自己。

罗马书 6:3-4

6:3 岂不知我们这浸入基督耶稣的人，是浸入祂的死么？

6:4 所以我们借着浸入死，和祂一同埋葬，好叫我们在生命的新样中生活行动，像基督借着父的荣耀，从死人中复活一样。

腓立比书 1:20-21

1:20 这是照着我所专切期待并盼望的，就是没有一事会叫我羞愧，只要凡事放胆，无论是生，是死，总叫基督在我身体上，现今也照常显大，

1:21 因为在我，活着就是基督，死了就有益处。

哥林多后书 5:14-15

5:14 原来基督的爱困迫我们，因我们断定：一人既替众人死，众人就都死了；

5:15 并且祂替众人死，是叫那些活着的人，不再向自己活，乃向那替他们死而复活者活。

约翰福音 1:1, 14

1:1 太初有话，话与神同在，话就是神。

1:14 话成了肉体，支搭帐幕在我们中间，丰丰满满地有恩典，有实际。我们也见过祂的荣耀，正是从父而来独生子的荣耀。

希伯来书 2:14

2:14 儿女既同有血肉之体，祂也照样亲自有分于血肉之体，为要借着死，废除那掌死权的，就是魔鬼，

建议每日阅读

在加拉太书里，经历包罗万有的基督这赐生命之灵第五条路，乃是借着与祂联合，使那活着的不再是我们，乃是祂在我们里面活着；并且我们如今在肉身里所活的生命，是在基督的信里所活的(二 20)。与基督联合就是与基督成为一。受浸使我们与基督成为一个实体，而使我们与基督联合。……我们已经浸入了两件事物——浸入基督并浸入基督的死(罗六 3)。所以，我们如今在基督的死里与祂是一个实体。……在祂身上，祂的死是历史；但在我们身上，祂的死是眼前的、活的、活泼的经历。当我们受浸时，我们就被放进基督的死里，使基督的死成为我们的死。……我们已在基督的死里与祂联合，使那活

着的不再是我们，乃是祂在我们里面活着；并且我们如今在肉身里所活的生命，是我们在基督的信里所活的(《李常受文集一九九一至一九九二年》第一册，六〇〇页)。

在基督的信里所活的，意思是这位活在我们里面的基督成了我们的信。加拉太二章二十节说，现在活着的，不再是我，乃是基督在我里面活着。然后接着说，我们如今所活的生命，我们仍在肉身里活着，但我们乃是借着基督作我们的信，来活这生命。基督活在我们里面，而在我们里面这活的基督，至终成了我们的信。我们乃是借着这信，就是基督的实化，而仍在肉身里活着。这种生活事实上不是我们活着，乃是基督在我们里面活着。基督在我们里面活着，意思是我们借着基督作我们的信，而仍在肉身里活着。因此，二十节所说的生活，乃是一种完全是基督的生活。有人可能说，“你既仍然在吃、睡、读书、工作、作事，你就仍然活着。”对此我们可以回答：“是的，我仍然活着，但我不是凭我自己的任何事物活着；我乃是凭基督作我的信活着。这位基督乃是活在我里面的一位。所以事实上这不是我在活着。这是基督在活着，因为我不再活着，乃是基督在我里面活着。我仍然有一种生活，但这种生活不是凭着我，乃是凭着基督作我的信。祂越在我里面活着，我就越认识祂的宝贵。我越珍赏祂的宝贵，在我里面的信就越多。所以，这完全不是凭我自己的生命，乃是凭基督的生命。至于我，我已经被了结；我已经完了；我已经被钉十字架，甚至

已经被埋葬。现今活着的不再是我，乃是基督在我里面活着。我仍然活着，但我不是凭自己的什么活着，我乃是凭基督作我的信活着。”

基督活在我们里面必须是事实，而不只是道理或宣告。我们早晨醒来，在作任何别的事以前，应当多次呼求主的名。……这样呼求主，会帮助我们经历基督活在我们里面。在晨兴之后，从圣经里抄下两节经文，整天中一次读一点，也会帮助我们经历基督活在我们里面。……按照加拉太二章二十节，我们如今在肉身里所活的生命，是我们在基督的信里所活的。我们是在肉身里过生活，但我们所过的这生活，乃是在基督的信里。我们不是在自己的信里过生活，乃是在基督的信里过生活，甚至是在基督作我们的信里过生活。当我们这样活着时，我们就享受基督，并珍赏基督，并且基督在我们里面成了我们现时的信心。这意思就是，我们将自己完全摆在一边。……基督作我们的一切，到一个地步，祂甚至成了我们的信心(《李常受文集一九九一至一九九二年》第一册，六〇〇至六〇一、六〇七页)。

周六 9/13

背诵经节

加拉太书 5:16 我说，你们当凭着灵而行，就绝不会满足肉体的情欲了。

相关经节

加拉太书 5:16-18 ; 6:7-8

5:16 我说，你们当凭着灵而行，就绝不会满足肉体的情欲了。

5:17 因为肉体纵任贪欲，抵抗那灵，那灵也抵抗肉体，二者彼此敌对，使你们不能作所愿意的。

5:18 但你们若被那灵引导，就不在律法以下。

6:7 不要受迷惑，神是嗤慢不得的，因为人种的是什么，收的也是什么。

6:8 为着自己的肉体撒种的，必从肉体收败坏；为着那灵撒种的，必从那灵收永远的生命。

哥林多前书 15:53-57

15:53 因这必朽坏的，必要穿上不朽坏；这必死的，必要穿上不死。

15:54 几时这必朽坏的穿上不朽坏，这必死的穿上不死，经上所记“死被吞灭而致成得胜”的话，就应验了。

15:55 死啊，你的得胜在哪里？死啊，你的毒刺在哪里？

15:56 死的毒刺就是罪，罪的权势就是律法。

15:57 感谢神，祂借着我们的主耶稣基督，使我们得胜。

建议每日阅读

我们接受、经历并享受包罗万有的基督作为包罗万有赐生命之灵的第六条路，乃是借着凭灵活着，并凭灵而行(加五 16、25)。凭灵活着，并凭灵而行，等于全人凭着灵。那灵是在我们人的灵里(罗八 16)。

我们早晨起来之后，应当凭我们的灵作每一件事。我们必须在我们的灵里生活行动，来开始一天的生活。我们起床若是随便的，就会破坏了这一整天。我们起床后，最好是呼求主的名。当我们呼喊“哦，主耶稣”，我们就在灵里（林前十二 3）。这样的呼求，就把我们从每一件事物带回到我们的灵里。这样，我们的一天就有好的开始，我们就能面对任何情形。我们能凭着我们的灵面对每一个环境。这就是凭灵活着，并凭灵而行。这个经历是我们经历了在基督的死里与祂联合，使祂能活在我们里面之后才有的。没有经历与基督的联合，我们就无法凭灵活着，并凭灵而行（《李常受文集一九九一至一九九二年》第一册，六〇八至六〇九页）。

我们接受、经历并享受基督作为那灵的〔第七条〕路，〔乃〕是借着受生产之苦，使基督成形在我们里面。加拉太四章十九节说，“我的孩子们，我为你们再受生产之苦，直等到基督成形在你们里面。”

接受、经历并享受包罗万有的基督作为包罗万有赐生命之灵的〔第八条〕路，乃是借着照那灵的愿望和目的而为着那灵撒种，以完成那灵所愿望的（六 7~8）。我们的为人生活就是撒种。无论我们作什么，都是在撒种；无论我们撒的是什么，也都必有收成。我们所撒的若是高尚、美好的，所收的也必是高尚、美好的；我们所撒的若是卑下、低贱的，就可以预期所收成的也必是卑下、低贱的。凡我们在日常生活里所作的，都

是撒种。……加拉太六章八节说，“为着自己的肉体撒种的，必从肉体收败坏；为着那灵撒种的，必从那灵收永远的生命。”我们必须竭力正确地撒种。我们若照着那灵撒种，也必照着那灵收成。……我们买领带是撒种；我们打着领带站在人前传福音时，收成就要临到。如果领带太属世，我们的传讲就必落空。我们若不照着那灵穿衣，人就不会有心听我们的信息。向着那灵撒种就是活基督，这就是接受、经历并享受基督。

接受、经历并享受基督作为那灵的〔第九条〕路，〔乃〕是借着夸基督的十字架并活新造，这新造既不是宗教也不是非宗教（14~15）。基督的十字架是我们的夸口。我们所夸的事实，乃是一切都在十字架上了结了。爱汽车，爱大房子，爱流行的样式，都已经了结了；凡事都已经被除掉了，这是我们的夸口。如今我们是活新造。……每一件事都必须是新的，因为我们是在基督里的新造。

接受、经历并享受基督作为那灵的终极之路，乃是借着主耶稣基督的恩与我们的灵同在。加拉太书结束于六章十八节，说，“弟兄们，愿我们主耶稣基督的恩与你们的灵同在。阿们。”主耶稣基督的恩与我们的灵同在，乃是接受、经历并享受基督的路（《李常受文集一九九一至一九九二年》第一册，六〇九、六一二至六一四页）。

经历基督—作内住者 （大本诗歌 399 首）

1. 神的心意所喜所爱：基督启示我灵中；不是接受外面宗教，乃让基督来居衷。
(副)
神的心意所喜所爱：基督作到我里面；不是有何外面成就，乃让基督来扩展。
2. 神的心意所喜所爱：基督活在我里面；不是注意外面事工，乃享基督作恩典。
3. 神的心意所喜所爱：基督成形我魂间；不是跟随外面仪式，乃让基督时加添。
4. 神的心意所喜所爱：基督安家心头；不仅外面对祂事奉，更让基督全占有。
5. 神的心意所喜所爱：基督成为我盼望；不是外面客观荣耀，乃是基督作荣光。
6. 神的心意所喜所爱：基督居衷作一切；不是外面有何得着，乃有基督作秘诀。

主日 9/14

本周补充阅读：

《加拉太书生命读经》第 3 篇

背诵经节

加拉太书 5:25 我们若凭着灵活着，也就当凭着灵而行。

相关经节

加拉太书 3:5；5:5，22-25；6:15-16，18

3:5 这样，那丰富供应你们那灵，又在你们中间行异能的，是本于行律法，还是本于听信仰？

5:5 我们靠着那灵，本于信，热切等待所盼望的义。

5:22 但那灵的果子，就是爱、喜乐、和平、恒忍、恩慈、良善、信实、

5:23 温柔、节制；这样的事，没有律法反对。

5:24 但那属基督耶稣的人，是已经把肉体连肉体的邪情私欲，都钉了十字架。

5:25 我们若凭着灵活着，也就当凭着灵而行。

6:15 受割礼不受割礼，都无关紧要，要紧的乃是作新造。

6:16 凡照这准则而行的，愿平安怜悯临到他们，就是临到神的以色列。

6:18 弟兄们，愿我们主耶稣基督的恩与你们的灵同在。阿们。

全召会《创世记》真理追求：**一年级—《创世记》通读**

经文阅读及抄写：	创二五 1~18
指定阅读：	《创世记生命读经》第 53~54 篇

二年级—《创世记》主题研读

要点：	亚伯拉罕为他的弟兄争战
经文：	创十四
指定阅读：	《创世记生命读经》第 43 篇
补充阅读：	《亚伯拉罕、以撒、雅各的神》第三章
问题：	请参阅召会网站